

**Évadot
hirdetett
a Miskolci
Nemzeti
Színház**

**4.
oldal**

A 2015/2016-os évadban lesz nagyszabású opera (Tosca, Kesselyák Gergely rendezésében), kétszereplős musical (Édeskettes hármashban) és ifjúsági zenés kaland (Momo). Lesz Csehov, Molnár Ferenc és a 2012/2013-as évad egyik legnagyobb sikerét, a Chicagót jegyző szerzőpáros musicalje, a Zorba a görög, Szócs Artur színrevitelében.

**3.
oldal**

**Miskolci fiatal
a Bosch tízezredik
dolgozója**

Miskolci Napló

2015. május 2. | 18. hét | XII. évfolyam 18. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes

„AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS SIKERRE VAN ÍTÉLVE”

**ÚJ DIMENZIÓBAN AZ EGYETEM
ÉS A TAKATA KAPCSOLATA**



**3.
oldal**

„A miskolciak biztonsága a legfontosabb”

**KRIZA ÁKOS A 180 MILLIÁRDOS
MEGÁLLAPODÁS RÉSZLETEIRŐL**

A jelenlegi 150 helyett hamarosan 500 közterületi kamera vigyáz majd a miskolciak biztonságát – egyebek mellett erről is megállapodott Orbán Viktor miniszterelnökkel Kriza Ákos, Miskolc polgármestere az ötponos, 180 milliárdos szerződés részleteiről nyilatkozott, a Miskolc Televízióknak adott interjújában.

**2.
oldal**

„A miskolciak biztonsága a legfontosabb”

KRIZA ÁKOS A 180 MILLIÁRDOS MEGÁLLAPODÁS RÉSZLETEIRŐL

A jelenlegi 150 helyett hamarosan 500 térfényező kamera vigyázza majd a miskolciak biztonságát – erről is megállapodott Orbán Viktor miniszterelnökkel Kriza Ákos. Miskolc polgármestere az ötpontos, 180 milliárdos szerződés részleteiről nyilatkozott a Miskolc Televízióknak.

Az ipari fejlesztéssel kapcsolatban elmondta: a TAKATA gyakorlatilag belakta a teljes Déli Ipari Parkot. Jelenleg négyszázan dolgoznak a japán cégnél, de év végére akár hétszázra nőhet a létszám. Ezért még a múlt évben megkezdődött az előkészítése egy új ipari park létrehozásának, amihez kormányzati segítséget kértek. Azt tervezték, hogy először egy 400 hektáros területtel indítanak, amit aztán az igényeknek megfelelően lehet bővíteni. Erre mondta a miniszterelnök, hogy legyen egyből ezer hektár.

Kriza Ákos kiemelte: egy ezer hektáros ipari park több ezer embernek adhat munkát.

Olyan nagy lesz a munkaerőigény, hogy gyakorlatilag minden miskolci dolgozni tud majd, aki akar. Sőt, vélhetően a megye más településein élők

is munkához juthatnak majd a betelepülő cégeknél, ezért olyan helyre kell telepíteni az új ipari parkot, amely közlekedési szempontból könnyen megközelíthető.

Ezzel összefüggésben a polgármester elmondta: azért fontos a duális képzés, hogy Miskolcon rendelkezésre álljon a megfelelő munkaerő a betelepülő cégek számára. A Miskolci Egyetem 84 céggel működik együtt a duális képzésben.

A közbiztonsági intézkedésekkel kapcsolatban a polgármester megis-



amely nemcsak a jogsértést dokumentálja, de annak előkészületét is jelzi. Így időben tudnak reagálni a hatóságok. – Az egész várost bekamerázzuk, mert a miskolciak biztonsága a legfontosabb! – fogalmazott Kriza Ákos.

A tapolcai strandfürdő kapcsán a polgármester elmondta: bármelyik fürdőváros megirigyelheti a tapolcai fejlesztéseket. A miniszterelnök megtekintette a strand második ütemének látványterveit és támogathatónak ítélte. Ugyan-

gy folytatódik a Diósgyőri vár fejlesztése is, a látványtervek részeként, víz kerül a vízesárokba.

A diósgyőri stadionrekonstrukció kiviteli tervei készülnek, hamarosan kiírják a közbeszerzést. Még ebben az évben elkezdődhet az MVSC pálya felújítása, hogy ott játszassa hazai mérkőzéseit a DVTK. Ezzel párhuzamosan, 2016 tavaszán indulhat a diósgyőri stadion korszerűsítése, 2017 első felében elkészülhet a beruházás.



Gyorsabban haladhatnak a „digitális sztrádán” diákok és tanárok

Hátrányos helyzetűeknek segít eligazodni a számítógép és internet világában a Digitális Úton-Útfélen program. A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Karának kiemelt projektjében részt vesz a Gépészmérnöki és Informatikai Kar Informatikai Intézete, a Felnőttképzési Regionális Központ és az e-Learning Centrum.

A Bölcsészettudományi Kar negyven megyei közoktatási intézménnyel működik együtt a programban. A projekt egyik komponensében tizenegy olyan miskolci, illetve járási általános iskola a partner, amelyekben jelentős számban foglalkoznak halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekkel. A pedagógusok hatvan órák, akkreditált továbbképzés keretében sajátíthatják el az úgynevezett Komplex Instrukciós Program alapjait. A másik komponens programjában 29 közép- és általános iskola vesz részt, valamennyi megyei tankerületből.

A kormány és az uniós 490 millió forinttal támogatja a programot, melynek keretében a Miskolci Egyetem oktatói digitális tananyagokat fejlesztenek, részben a pedagógusok, részben a diákok számára. Szabó-Tóth Kinga projektmenedzserrel, a Miskolci Egyetem Szociológiai Intézetének vezetőjétől (felső képünkön) megtudtuk, a program március 1-jén indult és november 30-ával zárul. Neve – „Digitális úton-útfélen” – arra utal, hogy a digitális sztrádán sokan már gyorsan tud-



nak közlekedni, vannak azonban digitális írástudatlanok is. – A projekt arról szól, hogy ezt a hátrányt csökkentjük és mind a diákokat, mind a tanárokat segítjük abban, hogy kompetensebbé váljanak ilyen téren – hangsúlyozta a menedzser.

Kiss Gábor alpolgármester emlékeztetett, a Digitális Közösség Program keretében 17 ezer ember kapott laptopot Miskolcon és az agglomerációban. A jelen program egyik kiemelt célcsoportja a diákok, akiknek meg kell tanítani, hogyan használják célszerűen a digitális világot. – A fiatalokat el kell juttatni, hogy meg tudják szerezni az első használható, legalább szakmai bizonyítványukat – hangsúlyozta Kiss Gábor.

Segítség a kárpátaljai magyaroknak

A háborús helyzet miatt folyamatosan romlik az Ukrajnában élő magyarok helyzete. Mint ismeretes, a kormány nemrégiben arra kérte Budapestet és a megyei jogú városokat, támogassanak kárpátaljai magyar közösségeket, „vállaljanak értük felelősséget”.

Miskolc önkormányzata – a közgyűlés döntése értelmében – húszmillió forintot támogatást nyújt, öt, 90-100 százalékosan magyarok lakta kárpátaljai település (Dercen, Salánk, Nagybecskerek, Palágykomoróc és Kisszelmenc)

részére. Kriza Ákos polgármester és városunk alpolgármesterei májusban el is látogattak a településekre, hogy személyesen adják át a támogatást, a tervek között hosszabb távú együttműködés kialakítása is szerepel.

Határon túli vendégek Miskolcon

Kriza Ákos polgármester nemrégiben hivatalában fogadta Petrikán Pétert, a felvidéki Nagykapos polgármesterét és Mihók Gábort, a település Határon Átnyúló Együttműködés Bizottságának elnökét.



Petrikán Péter elmondta, független jelöltként először 2006-ban választották Nagykapos polgármesterévé. Jelenleg harmadik ciklusát tölti, és célkitűzései között kiemelt helyen szerepel az uniós pályázatokon való sikeres részvétel. Ez ugyanis nagyban hozzájárulhat a javarészt magyarok lakta település fejlődéséhez. Mindehhez Kriza Ákos támogatását kérte, aki biztosította a delegáltakat, Miskolc minden

olyan pályázati részvételt támogat, amely kölcsönösen szolgálja a két város érdekeit. Kiemelte, komoly lehetőségeket lát a két város turisztikai fejlesztésében, s a közös pályázatok benyújtásán túl, az oktatási-nevelési kapcsolatok erősítésében. Mihók Gábor tájékoztatott hogy

Nagykapos és a régió számára kiemelt jelentősége van a határon átnyúló fejlesztéseknek. Hangsúlyozta, a szomszédos magyarországi térségekkel közösen, a meglévő adottságokra alapozva, kívánják városuk és a régió gazdasági helyzetét megerősíteni.

Gyárlátogatás, kihelyezett tanóra

Gyárlátogatáson és kihelyezett tanórán vett részt szerdán a Remy vállalat helyi üzemében a Miskolci Egyetem 19 hallgatója. A gyárbe-mutató prezentációt követően, a diákok közelről is megismerkedhet-tek a gyártási folyamatokkal.

Vadászné Bognár Gabriella, a Miskolci Egyetem Gép- és Terméktervezési Intézetének igazgatója elmondta, a környezettudatos terméktervezés tantárgy keretében látogattak el az üzembe, hogy megismerjék azokat a legújabb technológiákat és módszereket, amelyeket a gyártás folyamán alkalmaznak. Tóth Ellák Domokos, az egyik hallgató úgy fogalmazott: ez sokkal több, mint egy elméleti oktatás. Az iskolapad csak egy része a tanulásnak, ha teljes körű, gyakorlati is-

meretekhez akarnak jutni, látni kell, hogyan működik mindez a való életben. Így könnyebb megérteni a tananyagot is.

A Remy Automotive Hungary Kft. üzemében a régi termékeket alkatrészekre szedik, megtisztítják, javítják, majd újra összeszerelik. Így készül el a megújított indítómotor vagy generátor. A Miskolci Egyetem és a cég kapcsolata évek óta tart, most a duális képzésben is partnerek lesznek. Orosz Tamás, a Remy termelési vezetője úgy nyilatkozott, folyamatban van a pályázati kiírás, első körben hat-hét fővel kezdenek majd, de ahogy a program tovább mélyül, remélhetőleg a létszám is nőni fog. A vállalatnál gyakorlatot szerezhetnek majd a duális képzésben résztvevő egyetemisták.



Új dimenzióban a Miskolci Egyetem és a Takata kapcsolata

Szakmai gyakorlati lehetőségek, duális képzések, vendégelőadások és közös rendezvények – számtalan fejezete van annak az együttműködési megállapodásnak, amelyet kedden írtak alá a Miskolci Egyetem és a Takata Safety Systems Hungary Kft. vezetői.

– Ez új dimenzióba helyezi az egyetem és a Takata kapcsolatrendszerét – emelte ki beszédében Torma András rektor. Emlegettetett, 2014-ben az egyetem vezetése úgy döntött, fejlesztési középpontjába a járműipart, az informatikát, valamint a környezetbarát anyagokat és technológiákat helyezi.

A Miskolci Egyetem jelentős oktatási-kutatási hagyományokon alapuló, szakemberképzési tapasztalatait, világszínvonalú kutatásfejlesztési potenciálját nyújtja a cégek számára. S persze a több ezer mérnök-hallgatót, akik szívesen állnak majd a Takata rendelkezésére. A világcég cserébe termelési-technológiai tapasztalatait, szakismeretét és munkakultúráját hozza. – Az előnyök tehát mindkét fél számára adóttak, az együttműködés sikerre van ítélve – hangsúlyozta Torma András.



legnagyobb az országban. – Fontos, hogy az évek óta itt lévő cégek hosszú távra terveznek nálunk. A Takata is hosszú távra tervez Miskolcon, ez azt jelenti, hogy reményeink szerint az ezer fős foglalkoztatotti létszám a következő években még nőhet – mondta.

Deák Csaba egyetemi kancellár emlékeztetett: a Gépészmérnöki és Informatikai Karral már született a cégnek megállapodása, most ezt bővítik ki: a Műszaki Földtudományi, Műszaki Anyagtudományi, valamint a Gazdaságtudományi Kar is aktív szereplője lesz az együttműködésnek. Vendégelőadásokat már tartottak az egyetemen a Takata munkatársai. 25 főre emelkedett azon hallgatók száma, akik szakmai gyakorlaton vehetnek részt a gyárban. Közös rendezvényeket is terveznek, még idén megrendeznék a Takata-napokat. A cég a beiskolázásban aktívan részt vesz, a duális képzésben is együttműködnek.

Kersten Bachman, a Takata Safety Systems Hungary Kft. ügyvezető igazgatója kiemelte: a megállapodás újabb fontos lépés a cég miskolci történetében. – Hiszem, hogy a jövő a hallgatókon múlik. Ezért szeretnénk mi is megmutatni elkötelezettségünket professzionális képzésük, karrierjük, jövőjük, szaktudásuk iránt – hangoztatta.

Pfliegler Péter alpolgármester felidézte, a Takata zöldmezős beruházása a Mercedes kecskeméti letelepedése óta a

Salkaházi Program 2015

2015. május 09. szombat 18.00 óra



ZENEEXPRESSZ



MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!
A BELEPÉS DIJTALAN!

Belépés csak regisztrációs jeggyel lehetséges! JEGYEK A KÉSZLET EREJÉIG ÁTVEHETŐK a Sportszarnok főbejárati jegypénztáránál, nyugdíjas igazolvánnyal történő regisztráció után az alábbi időpontokban: május 4., 5., 6. 14.00–18.00 óráig

Miskolci fiatal a magyarországi Bosch-csoport tízezredik dolgozója

Tízezerre nőtt a magyarországi Bosch-csoport által foglalkoztatott munkavállalók száma, a vállalat tízezredik dolgozója a hónap elején csatlakozott a csoporthoz. Ő nem más, mint a 22 éves, miskolci Ágos Bence.



Bence Miskolcon, az Andrassy Gyula Szak-középiskolában végezte tanulmányait, többször is részt vett nyári gyakorlaton a Bosch gyárban. A fiatal technikus április óta beszállítói, minőségbiztosítási technikusként dolgozik a miskolci kéziszerszám-gyárban. Munkája során az ipari kéziszerszámokhoz tartozó alkatrészek minőségügyi felülvizsgálatát végzi és a Miskolci Egyetem mechatronika szakán szeretné majd folytatni a tanulmányait.

– Úgy érzem, a Boschnál megtaláltam számításaimat, jelenlegi pozícióm jó kiindulópontnak tartom karrierelődő eléréséhez – mondta el a Bosch tízezredik magyarországi munkatársa. – Szívesen dolgozom itt, mert egy olyan dinamikus csapatba kerültem, amelyben nagyon segítőkészek a kollégák. Betekintést nyerhettem a minőségbiztosítási mérnökök munkájába, ez pedig tovább ösztönöz arra, hogy megkezdjem mérnöki tanulmányaimat a Miskolci Egyetemen. Örülök, hogy olyan munkahelyet találtam, ahol minden feltétel adott a megfelelő munkavégzéshez és ahol lehetőséget kapok a fejlődéshez, illetve karrierem felépítéséhez – mondta el Ágos Bence.



Ángar Lengeling, a miskolci Robert Bosch Power Tool Kft. ügyvezető igazgatója, Ágos Bence és Javier González Pareja, a magyarországi Bosch csoport vezetője

„Kincsek egy romos házban”



Nagyméretű, külső fotókon hívja fel a figyelmet öt héten keresztül a Herman Ottó Múzeum a Papszeri kiállítási épületében megbújó értékes kincsekre, kiállításokra.

Ez ma Miskolc legrégebbi középülete, számos állandó és időszakos kiállítás nyílt és nyílik itt. Ezekhez ismeretterjesztő előadások, múzeum-pedagógiai és egyéb programok kapcsolódnak. Sajnos az épület műszaki állapota egyre rosszabb, felújítása pedig messze meghaladja a múzeum anyagi lehetőségeit. Sok olyan látogatóval találkoztak, akik a kiállítások megtekintése után úgy nyilatkoztak: nem gondolták volna, hogy

ebben az ódon, romos épületben ilyen csodálatos kincsekre lelnek. - Innen jött az ötlet, hogy a megszületett kicsit eltérő módon felhívjuk a figyelmet az épületben látható műkincsekre, ezek fotóit molinókon kihelyezzük az épület ablakaiba – mondta el Pusztai Tamás múzeumigazgató. Az akció három ütemben történik, először a Szinva felőli oldalt, majd a város napja alkalmából a bejárathoz vezető árkádos ablakokat, három hét múlva pedig az Avasra néző oldalt díszítik fel a képekkel. Ehhez kapcsolódva egy játékot is indítanak, amely az idejé könyvheti rendezvényekkel összehangoltan zárul majd.

MEGHIRDETTE ÚJ ÉVADÁT A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ

Sajtótájékoztatót ismertette Szerdán Szabó Máté, megbízott igazgató, a Miskolci Nemzeti Színház 2015/2016-os évadának várható programjait.

Lesz nagyszabású opera (Tosca, Kesselyák Gergely rendezésében), kétszereplős musical (Édeskettes hármásban) és ifjúsági zenés kaland (Momo). Lesz Csehov, Molnár Ferenc és a 2012/2013-as évad egyik legnagyobb sikerét, a Chicagót jegyző szerzőpáros musicalje, a Zorba a görög, Szócs Artur színrevitelében. Nevehetünk (vagy könnyezhetünk) majd a szerelem végtelen, felfoghatatlan bugyutaságán egy színes, szélesvásznú zenés komédiában (Egy csók és más semmi), s már szeptemberben elkészül a legkisebbeknek szóló mesejáték, a Ludas Matyi. Az első nagyszínpadi prózai bemutatót Keszég László rendezzi majd, aki Dürrenmatt szellemes nézőpontjából mutat rá a történelem tragikomikusan groteszk valóságára.

A Kamaraszínházba kiváló alkotók érkeznek: Lukács Andor, Pelső-



„Itt a helyem!”

A tantermi bemutatók mellett (Klamm háborúja, Csendes óceán) folytatják a miskolci iskolákkal való együttműködést és új programokkal is készülnek. A színház fontos fesztiváljai tovább gazdagodnak a jövő évadban. Több „rég” előadást is tovább játszanak: műsoron marad a My Fair Lady, A padlás, az Il-latszettár, a Parasztopera, Az eltört korsó, a Boldogtalanok, a Fenevadak, valamint a Tóték. Május 3-án vasárnap, a különleges évadindító rendezvényen lesz énekkari előadás, zenekari koncert, találkozhat a közönség a rendezőkkel, majd

egy nagy közös görög szirtaki táncra invitálják a főtucán sétálókat. Húsz órától fényfestéssel díszítik a színház épületét, majd a 2014-es X-factor második helyezette, Horányi Juli ad koncertet a Nyári Színházban. Ő korábban jelmeztervezőként dolgozott a miskolci színházban.

Reka, Zsótér Sándor és Rusznyák Gábor. A Miskolci Balett mindkét jövő évi produkciója kaland: A nagy Gatsby a csillogó felszín swinges örületébe, a Don Quijote a képzelte valóság belső forgatagába vezet, Kulcsár Noémi és Kozma Attila koreográfiájában.

Sikoly és sóhaj a Tiszaháton – Összefogás Kárpátaljáért

JÓTÉKONYSÁGI EST A MŰVÉSZETEK HÁZÁBAN 2015. MÁJUS 9-ÉN, 19 ÓRÁTÓL

Védnök: **Kriza Ákos**, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere
Díszvendég: **Vári Fábán László** József Attila díjas kárpátaljai költő



Fellépők: Bognár Lili Janka – ének, Dinnyés József – zeneszerző, „daltulajdonos”, Dorotovics Ádám – zongora, Romhányiné Papp Mária, a Miskolci Nemzeti Színház énektanára – ének, Romhányi Róbert – hegedű, Nehéz Károly, önkormányzati képviselő – ének, Eperjesi Erika, a Miskolci Nemzeti Színház operaénekes – ének, az Éltető Lélek Irodalmi Kör, a Holdviola zenekar, Kovács Marcell, felvidéki népzene – tárogató, a Miskolci Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola kórusa, Pál Dénes, a “Sztárban sztár” című show műsor győztese – ének, Seres Ildikó, Jászai Mari-díjas színésznő – ének, a Szinvaölgyi Néptáncműhely, Vihula Mihajlo – gitárművész.

Jegyek kaphatók a Művészetek Háza jegypénztárában 1000 Ft-ért, pártoló jegyek igényelhetők 1000, 2000, 5000 Ft értékben. A további adományokat szeretettel várják a Mindszent Kolping Család (3530 Miskolc, Mindszent tér 6.) bankszámlaszámára: 10102718-39313200-01004006

Tisztújítás az IKSZ miskolci szervezeténél

Tisztújító taggyűlést tartott az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség (IKSZ) miskolci szervezete. A helyi szervezet új elnöke Váraljai Zoltán, akit az IKSZ országos küldöttgyűlésén, nemrégiben országos alelnökké is megválasztottak. A miskolci szervezet titkára Szőke Ariadné, alelnökei Schmotzer Adrienn, Radomszki Levente, Solymosi András és Bordás Zoltán lettek. A gyűlésen a nemrégiben elhunyt Dubabér Ádámot posztumusz örökös taggá nyilvánították.



Egyházi hírek, események

Szerdán, május 6-án a miskolci esperesi kerület gyűlését tartják a vasgyári plébánián. A találkozó 9 órakor szentmisével kezdődik a vasgyári Szent István templomban, amelyre szeretettel várják a híveket. A XXVI. nemzetközi kamarakórus fesztivál nyitóhangversenyét a Búza téri görög katolikus székesegyházban tartják pénteken, május 8-án, 19 órai kezdettel. A záróhangversenyre május 10-én, vasárnap, ugyancsak 19 órai kezdettel, a minorita templomban kerül sor.

Hirdetés

MUNKALEHETŐSÉGI

Szeretné kiegészíteni jövedelmét?

JELENTKEZZEN NÁLUNK!

Miskolc területén kiadvány, reklámújság terjesztéshez keresünk heti rendszerességű munkavégzéshez részmunkaidős terjesztőket.

Feladat ellátása reggeli órákban, több napon hétvégén is!

Megfelelő munkavégzés esetén tisztességes bérezés!

Jelentkezni: Folyamatosan

Telefon:

06-30-352-8040

E-mail:

Munkatársaink hétköznap telefonon 15 és 17 óra között érhetők el.
rikkanasmiskolc@gmail.com

Lendítse fel ÜZLETÉT!

Hirdesse Ön is termékét, szolgáltatását szórólapon, juttassa el újságját, kiadványait kézbesítői hálózatunkon keresztül Miskolcon és környékén.

Heti, havi rendszerességű terjesztés, mindenki számára elérhető akár már nettó 1 Ft/db/alkalom áron!

**Első alkalomra
30% kedvezményt
adunk!**

Rendelésfelvétel: rikkanasmiskolc@gmail.com,
illetve a 30/244-3033-as telefonszámon.

Gondolatok a nagy utazás előtt



„Gondolatok a nagy utazás előtt – Szymbark” címmel nyílt a napokban kiállítása Urbán Tibor miskolci képzőművésznek a Rákóczi-házban.

Zdzislaw Tohl szobrászművész, a lengyelországi Gorlicei Kortárs Galéria és Skanzen Múzeum igazgatója korábban levélben kereste meg Urbán Tibort, kérve, hogy 2015. szeptemberében önálló kiállításon mutakozzon be városukban. A levélből kiderül, hogy Urbán Tibor a tárlatát a Zdzislaw Tohl igazgatása alá tartozó, Szymbark reneszánsz kastély kortárs művészeti galériájában rendezik meg. Urbán Tibor

úgy döntött, a lengyelországi tárlat megnyitójáig minden nap készít egy kis képet - tehát egy „vizuális naplót” vezet - amelyben csak képzőművészeti alkotások szerepelnek. A munkát már múlt év szeptemberében elkezdte, eddig 184 kép készült el. A tervei szerint még 171 alkotás van hátra. Összesen tehát 355 munkát számolhat majd 2015. szeptember 4-ig. „A lengyelországi Napló, mindennapi képekkel...” című tárlat kezdetéig. A Miskolci Galériában rendezett „Gondolatok a nagy utazás előtt – Szymbark” című tárlatot Láng Eszter képzőművész, szépíró nyitotta meg, s június 6-ig látható.



„BACH UTÁN A ZENE MÁR NEM VOLT TÖBBÉ UGYANAZ”

A városháza dísztermében tartották múlt szombaton az idei Bach-hét első hangversenyét. A közönség ezúttal az E-dúr hegedűversenyt, a Mennyegzői kantátát és a IV. Brandenburgi versenyt hallhatta.

Johann Nikolaus Forkel írta 1802-ben Nekrológiájába: „Csakis a legcsodálatosabb lángelme és a fáradhatatlan tanulás egyesítésével válhatott képessé Bach arra, hogy bármerre forduljon, példátlan mértékben kiterjessze művészetének határait. Csakis ez tette képessé arra, hogy ennyire nagyszámú s tökéletes műveket alkosson, amelyeknek mindegyike a művészet igazi eszménye és múlhatatlan mintaképe, s az is marad mindörökké.” Bach után a zene már nem volt többé ugyanaz.

A miskolci Bach-hét programjait ötödik alkalommal szervezte meg Flach Antal csembalóművész. Mint mondta, a rendezvénysorozaton el-

hangzó zeneműveket úgy válogatta össze, hogy a Bach-i életmű keresztmetszetét adják. – Van olyan hangverseny, amelyet zenekari művek alkotnak, s vannak, lesznek olyan előadások a héten, amelyek keretében egyházzenei alkotásokat, kamaraműveket, zongoradarabokat hallhat a közönség – nyilatkozta.

A szervező elmondta, a közönség ezúttal igazi újdonságot is kap. Egyebek mellett különleges dallamokat hallhat a fúga művészetéből, ami Bach testamentuma és a jól temperált zongorasorozat második kötetéből is játszanak a zenészek. – Fontos megemlíteni, hogy a Bach-héten olyan művészek is zenélnek, akik már nem Miskolcon

élnek, de itt kezdték tanulmányaikat és tudásukkal messze földre elvitték városunk hírnevét – hangsúlyozta Flach Antal.

Az első hangverseny szombaton Anhalt-Köthen hercegének udvarába kalauzolta el a zeneszerető

közönséget, a városháza dísztermében. A miskolci kötődésű zenészek közül Kostyál Kálmán hegedűművész erre az alkalomra vett újra hangszert a kezébe. – Én már egyszer letettem a lantot – mondta el. – Nem szoktam szólózni, csak tanítom a hegedű művészetét. Most azonban örömmel mutatom meg diákjaimnak is, mi az a szint, amelyen túl kell majd lépniük ahhoz, hogy a tanítvány jobb legyen mesterétől – emelte ki.



PUTTÓJÁRAT – MEGÚJULT A MISKOLCI KÉPTÁR, A BAROKK JEGYÉBEN

Új kalandok várják a látogatókat a nemrégiben nyílt „Puttójárat a Miskolci Képtárban” kiállításon, a Herman Ottó Múzeumban. A tízéves tárlat nemcsak ráncfelvarráson esett át, új, időszakos kiállítással is bővült.

Az izgalmas utazás során bepillanthatunk a barokk világába - Rembrandt, Rubens vagy Velázquez korába - a Miskolci Galéria gazdag gyűjteményéből szemlélve. A kiállításhoz több program csatlakozik. A megújulásra mindig szükség van - hangzott el nemrégiben a barokk művészet hazai remekműveit felvonultató, „Puttójárat” című kiállítás megnyitóján. - Ezzel a kiállítással a Miskolci Képtár gyűjteményének 150 éve jelenik meg, egy, a mai trendeknek és a mai tempónak



a velünk élő filmek, fotók, interneten megtalálható érdekességek ötvözetével jött létre.

Mint elhangzott, az időszakos kiállítások hátránya, hogy a látogatóknak igazából nincs idejük „megélni” azt. Egy ilyen tematikus, gondolatindító tárlatot érdemes többször is újranézni - ezt már Pusztai Tamás, a múzeum igazgatója mondta, hozzátéve: a megújult Miskolci Képtárban erre is lesz lehetőség. – Az időszakos kiállítást, ami a Herman Ottó Múzeum Képtárának az első, barokk kort bemutató tárlata, egy éven át fenn fogjuk tartani. Kapcsolódnak majd hozzá múzeum-pedagógiai projektek, tárlatvezetések, feladatok. Lehetőséget adunk tehát arra, önmagunknak illetve a város lakosságának, hogy ezt a kiállítást nagyon megéleje - fogalmazott az igazgató.

megfelelő olvasatban - mondta el Kiss Gábor alpolgármester.

Mint fogalmazott: látszik az a filozófia, az az életszemlélet, ami ezt a kort jellemezte. Nagyon érdekes kezdeményezés, hogy a klasszikus darabok, műalkotások mellett kortárs művészek munkái is láthatók. Sőt néhány olyan fotó, amelyek abszolút

Miskolci kórus sikere Olaszországban

Szép sikert ért el Olaszországban a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének női kara. A 2015. április 8 és 12 között megrendezett XXVI. Veronai Nemzetközi Kórusversenyen 22 kórus indult. Ezek közül három kapott arany minősítést - illetve ezzel járó díjat - köztük a miskolci női kar is.



Kobayashi Ken-Ichiro Miskolcon

Május 4-én, 19 órától Kobayashi Ken-Ichiro vezényli a MÁV szimfonikusokat Miskolcon a Művészetek Házában. A Szezonbérlet idei utolsó hangversenyén Csajkovszkij b-moll zongoraversenyét Farkas Gábor tolmácsolásában hallgathatjuk meg. A szünet után Muszorgszkij-Ravel dallamai csendülnek fel. A szimfonikus volumenű versenymű - amelynek varázslatos nyitó dallamában zseniális zeneszerzői fogással Csajkovszkij felcseréli a szerepeket és a zongora kíséri a zenekart - igazi kihívás a művészek számára, hasonlóan a Ravel hangszerelésében ismertté vált „Egy kiállítás képeihez”, amely rendkívüli virtuozitást igényel a zenekari muzikusoktól.



Látogasson el újonnan nyílt exkluzív LA FEMME SZALONUNKBA Miskolcon a Kazinczy u. 4. szám alá

Hogy miért? A nők sok időt töltenek a tükör előtt és be kell látnunk, hogy a szépségipar segíthet abban, hogy harmóniában legyünk önmagunkkal. Számunkra fontos, hogy egy szépségkezelés után is vendégünk természetesen szép maradjon. Szalonunkban egy helyen megtalálható a fodrászat, kozmetika, műköröm és masszázs is. A legmodernebb eszközök és termékek állnak rendelkezésre mindezek megvalósításához. Fodrászaink **L'Oreal Professional** termékekkel

dolgoznak és folyamatos tréningeken vesznek részt, hogy a legújabb trendeket hozzák el Vendégeink számára. Kozmetikánkban legújabb 3 D szempilla, arckezelések és számítógép által vezérelt Nouveau Contour sminktetoválás várja vendégeinket.

További információért látogasson el honlapunkra www.lafemmemiskolc.hu, facebook oldal: **lafemme/Miskolc/**. Bejelentkezés: személyesen szalonunkban vagy telefonon: **46/798-659**.



FODRÁSZAT, HAJÚJRAÉPÍTÉS,
KOZMETIKA TESTKEZELÉS,
24 K ARANYKEZELÉS,
TŰ NÉLKÜLI MEZOTERÁPIA,
XTREME LASHES 3D SZEMPILLA,
MICRODERMABRASIO, HIDROABRASIO,
MASSÁZS, MŰKÖRÖM ÉPÍTÉS



3525 Miskolc, Kazinczy utca 4. Telefon: 46 798 659 La Femme (Miskolc)

ÁLLÁSLEHETŐSÉG

A MiReHuKöz Nonprofit Kft. munkatársakat keres az alábbi munkakörök betöltésére:

GÉPKOCSIVEZETŐ

Feladatok:

- Hulladék begyűjtése és szállítása járattev alapján
- A gépjármű őrítő és motorikus szerkezetének rendeltetészerű üzemeltetése
- Menetokmányok precíz vezetése

Elvárások:

- C kategóriás jogosítvány és minimum 3 év vezetési tapasztalat
- GKI kártya megléte
- Fizikai állóképesség, rugalmasság

Előny:

- „CE” kategóriás jogosítvány
- Nehézgépjármű OKJ bizonyítvány
- ADR oktatási bizonyítvány
- Hulladékgyűjtő és -szállító képesítés megléte

Amit kínálunk:

- Biztos háttérű folyamatos munkalehetőség
- Állandó jövedelem

GÉPKEZELŐ

Feladatok:

- A hulladék üzemi technológia szerinti feldolgozása
- A gépek és berendezések kezelése
- Gépüzemnapló precíz vezetése

Elvárások:

- Nehézgépjármű vezetői végzettség (4511 Hidraulikus rakodók)
- Fizikai állóképesség, rugalmasság

Előny:

- C kategóriás jogosítvány
- Hulladékgyűjtő és -szállító képesítés megléte

Amit kínálunk:

- Biztos háttérű folyamatos munkalehetőség
- Állandó jövedelem

KARBANTARTÓ

Feladatok:

- Az üzemi technológiai gépsor folyamatos karbantartása
- A gépek, berendezések üzemszerű működésének felügyelete

Elvárások:

- Erősáramú berendezés szerelői végzettség

Előny:

- Elektrotechnikus villamosmű kezelői végzettség
- Hulladékgyűjtő és -szállító képesítés megléte
- Nehézgépjármű OKJ bizonyítvány

Amit kínálunk:

- Biztos háttérű folyamatos munkalehetőség
- Állandó jövedelem

SEGÉDMUNKÁS

Feladatok:

- Az üzemi terület rendjének fenntartása
- A telephely karbantartása
- Gépjármű, karbantartók munkájának segítése

Elvárások:

- Fizikai állóképesség, rugalmasság

Előny:

- Hulladékgyűjtő és -szállító képesítés megléte
- Nehézgépjármű OKJ bizonyítvány

Amit kínálunk:

- Biztos háttérű folyamatos munkalehetőség
- Állandó jövedelem

Az önéletrajzokat a szallitas@mirehukoz.hu e-mail címre várjuk!

ELÉRHETŐSÉGEINK:

Ügyfélszolgálati iroda 3518 Miskolc, Erenyő u. 1. Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf.: 509.
Telefon: +36 46/200-178, +36 46/200-179. Telefax: +36 46/200-177.
E-mail: info@mirehukoz.hu. Web: www.mirehukoz.hu



Apróhirdetés

Tápanyagbevitel ételmiszerekkel – Tóth Gábor élelmiszer-ipari mérnök előadása május 7-én 18.00 órai kezdettel a miskolci Bibliaházban. Cím: Miskolc, Fűzes utca 5. A belépés ingyenes, mindenkit szeretettel várunk!

Május 10-én Egészségnap a miskolci Bibliaházban! 11.00 órától Dr. Koós István kardiológus előadása a szívinfarktus megelőzéséről! A helyszínen tanácsadás, ételbemutató és egészségügyi mérések várják az érdeklődőket! Cím: Miskolc, Fűzes utca 5. A részvételi díj: 0 Ft.

Hi-Sec acél biztonsági ajtók már 63 900 Ft-tól, továbbá nyílászárók (műanyag, fa, alumínium), garázkapuk cseréje óriási kedvezménnyel, teljeskörű árnyékolástechnikával. Tel./fax: 46/402-292, mobil: 30/336-5528, web: www.aluport.hu, Bemutatóterem: Miskolc, Bükk áruháza 1. emelet. Nyitva: H-P: 9-14 óráig, sz: 9-12 óráig.

BANKHITEK már évi 3,9%-os kamattól ingatlanfedezetre magánszemélyeknek és vállalkozásoknak. Tehermentes ingatlan esetén jövedelemigazolás nélkül is. Személyi kölcsönök széles köre 100 E Ft-tól, 74 éves korig. Hívjon, hogy segíthessünk! Tel.: 70/2177-632, 30/2488-022.



EZ A KUPON 500 FT-OT ÉR!
1 ÚTRA 1 FŐNEK!

- CSERESZNYEFESTIVÁL NAGYKÖRŰBEN: június 13. – 6.000 Ft/fő
- BETLÉR DOBSINA: május 30. – 4.500 Ft/fő
- BAJMÓC KÖRMÖCBÁNYA: május 30. – 7.000 Ft/fő
- EPERFESTIVÁL TAHITÓTFALUBAN: május 30. – 6.500 Ft/fő
- DUNAKANYAR GYÖNGYSZEME: június 6. – 7.500 Ft/fő
- GYŐR-PANNONHALMA: június 6. – 9.000 Ft/fő
- BALATON KÖRNYÉKI BARANGOLÁS (VESZPRÉM, ZIRC, HEREND, TIHANY-HAJÓZÁS A BALATONON): június 20-21. – 27.500 Ft/fő
- KRAKÓ, ZAKOPANE: július 18-19. – 19.000 Ft/fő
- ZÁGRAB – PLITVICEI TÁVAK: augusztus 22-23. – 29.000 Ft/fő

Cím: Miskolc, Bató-ház földszintjén
Tel.: 46/344-454
WWW.KORUTAK.HU

an-ker aqua
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631



Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!



Tavaszi munkák a városban

Beköszöntött a tavasz, nemrégiben megkezdődött Miskolc közterületein a fűnyírás. Folyamatos a virágágyások gyomlálása, a cserjefelületek gondozása, a faültetés és cserjepótlás, valamint a buszvonalak, a fűtca és a kerékpárutak gépi és kézi takarítása.

A Városgazda Kft. munkatársai a belvárosi zöld felületeken, s a lakótelepi részeken, a Győri kapuban, Hejőcsabán, egyes avasi területeken, valamint Komlóstetőn kezdték meg a fűnyírás. - Miskolc területén mintegy 3 millió négyzetméternyi úgynevezett intenzív és első kategóriás zöldterületet kell gondozniuk a Városgazda munkatársainak. Ez több mint 400 foci pályányi területet jelent: utak, utcák, járdák melletti zöld sávokat, parkok és a tár-



sasházak környezetében található felületeket – tájkozottat Pásztor Imre, a Miskolc Holding Zrt. kommunikációs vezetője.

Megkezdődött a kétnyári virágágyak gyomlálása is. A belvárosban, Lillafüreden és Miskolctapolcán már megtörtént az árvácák és hagymások kapálása, gyomlálása. Ezután a cserjefelületek gondozása következett az Uitz B. utcán, a Király utcán és a Szent Anna téren. A villamosmegálló peronlezároló szigeteinek gyomlálása, kapálása is folyamatos, ugyanígy a téli szóróanyag- és por összegyűjtése és elszállítása. Takarítják az utakat, a tavaszi fátelépítéssel közel 200 darab, különböző fajtájú fát – többek között kőris, szil, hársfát – ültettek ki, emellett a város számos pontján pótolták a cserjéket.

BŐVÜLHET A KERÉKPÁROS ÚTHÁLÓZAT MISKOLCON

Az elmúlt évek fejlesztéseinek hatására, egyre népszerűbb a kerékpározás Miskolcon. A következő időszakban tovább bővülhet a városban a kerékpárutak hálózata, emellett Miskolcon szeretnék beindítani a közbringa-programot.

Az előttünk álló európai uniós támogatási ciklusban jelentős források állnak majd rendelkezésre a kerékpáros közlekedés fejlesztésére. Ezeket a lehető leghatékonyabban kell felhasználni, ehhez pedig szemléletformálás és a szakterületi információk minél szélesebb ismerete szükséges. Ezért rendezett múlt pénteken a Kerékpáros Miskolc Egyesület egész napos programot. Ennek előadásain szó esett az élhető városról, a fenntartható mobilitásról valamint a kerékpáros infrastruktúra fejlesztéséről is. A résztvevők megismerkedhettek fővárosi, kaposvári példákkal és egy dán vándorkiállítás bemutatta az ottani jó gyakorlatot.

Miskolcon jelenleg 18 kilométer hosszú a kerékpárút-hálózat.



A rendezvény megnyitóján Pfliegler Péter alpolgármester hangsúlyozta: a városban az elmúlt években új kerékpárutakat adtak át, bővültek a kiszolgáló egységek, új kerékpártámaszokat helyeztek ki, és immár 32 egyirányú utcába szemből is be-

hajthatnak a kerékpárosok. Miskolc zöld város akar lenni, ezért különösen figyelnek az ezt elősegítő új lehetőségekre. Tovább fejlesztik majd a kerékpárút-hálózatot, úgy, hogy a környező települések – Mályi, Nyékládháza, Kistokaj, Szirmabesenyő vagy éppen Felsőszolca – könnyen megközelíthetők legyenek kerékpárral.

A korábbi években megvalósult fejlesztések hatására Miskolcon megháromszorozódott a rendszeres kerékpározók száma – mondta még el Pfliegler Péter. – Az új fejlesztési ciklus ősszel megnyíló lehetőségei további kerékpárutak építésére adnak majd lehetőséget és a tervekben szerepel a közbringa-program miskolci beindítása is.



VILLAMOSVEZETŐK TANULNAK A TÁTRÁN

A miskolciak gyorsan megszokták, hogy a városban kizárólag új, alacsonypadlós Skoda villamosok közlekednek. Eltűntek a régi piros „bécsi” és a sárga-piros-fehér Tátra szerelvények. Ezekben a hetekben azonban nosztalgizhatunk, hiszen a miskolci síneken újra megjelenik egy-két Tátra villamos.



Az MVK Zrt. tájkoztatása szerint, a Tátra villamosok forgalomba állítására a villamosvezetők képzése miatt van szükség. A leendő villamosvezetőknek ugyanis egyenként 48 órát kötelező forgalomban tölteniük a Tátrákon, hogy kellő gyakorlatot szerezzenek és letegyék az alapvizsgát erre a típusra.

Ezután jöhet a Skoda villamosok típusvizsgálata, amíg tehát az MVK új villamosvezetői gyakorolnak, a Skoda villamosok mellett néhány Tátra szerelvény is szállítja az utasokat. Ha a betanulási időszak véget ér, ismét teljes Skoda üzemmel megy majd a miskolci villamosforgalom.

Sikerős villamosvasúti pályanap Miskolcon

Sikerős villamosvasúti pályanapot tartottak a napokban Miskolcon, a helyi közlekedési vállalatnál. A rendezvényen százötven szakember szerezhette hasznos ismereteket a legújabb fejlesztésekről, kutatásokról.



A nyolcadik alkalommal megtartott rendezvény ezúttal is a villamosvasúti „pályás” szakma képviselői számára biztosított tájkoztató lehetőséget, és fórumot. A pályanapot minden évben más-más helyszínen rendezik, idén az MVK Zrt. volt a konferencia házigazdája. A nyitóbeszédet Singlár Zsolt, az MVK vezérigazgatója és Lőkös László, a rendezvénysorozat elindító MÁV-Thermit Kft. igazgatója mondta.

Singlár Zsolt közölte, nagy öröme a szolgálat, hogy ismét ilyen nagy számban sikerült összehívni az ország szakembereit, akik sokat tehetnek azért,

hogy a következő időszakban visszahozzák az utasokat a köztöppályás közlekedéshez. Lőkös László hozzátette, az elmúlt évek konferenciáinak fő témája a felújítás, új pályaszerkezetek, anyagok és technológiák megismertetése volt. Most viszont meg kell kezdeni az új pályáállapot-elemzési, karbantartási technológiák lehetőségeinek megismerését és alkalmazását. Ebben fontos szerepet kap a

jelenlévő közlekedési szakemberek, üzemeltetők, tervezők, kivitelezők további jó együttműködése.

A konferencia délelőttjén Budapest, Miskolc, Debrecen, Szeged és Nagyvárad közlekedési társaságainak képviselői értékelték helyzetüket a pályáüzemeltetés- és innováció terén. A rendezvény második felében a gyártók számoltak be legújabb fejlesztéseikről.

Családi nap a Vasgyárban

Az év „Családbarát Munkahelye” címet nyerte el tavaly a 800 embert foglalkoztató Miskolci Egyesített Szociális Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény. Kedden családi napot rendeztek dolgozóiknak a Vasgyári Községi Házban.



A pályázat célja olyan családbarát munkahely kialakítása volt, ahol jól összeegyeztethető a munka és a család. A Miskolci Egyesített Szociális Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény mintegy 800 főt foglalkoztat. Sok köztük a családos munkavállaló. Mint mondták, nem véletlenül kapta meg az intézmény az év „Családbarát Munkahelye” címet. Úgy érzik, munkahelyükön akkor sem válnak kiszolgáltatottá, ha családjukban valami olyan baj történik, ami esetleg akadályozza őket feladatuk ellátásában. – Egy biztos háttérrel érzünk itt. Azt, hogy mint családos embereket is támogatnak minket – nyilatkozta Martonné Fekete Rita családgondozó referens.

– Mindenféleképpen fontosnak tartjuk, hogy lehetőségeinkhez mérten segítsük a kollégáinkat. Az a szociális, egészségügyi, gyermekjóléti tevékenység, amelyet a mindennapokban végzünk, igen megterhelő. Szeretnénk olyan kapcsolódási lehetőségeket biztosítani kollégáink és családjaik számára, amelyek elősegítik a feltöltődésüket – hangsúlyozta Gúr Péter Attila, az intézmény általános igazgatóhelyettese. A Vasgyári Községi Házban megrendezett családi napra sokan eljöttek, igazolva a családbarát munkahely címet.





A Széchenyi utca 3. számú egyemeletes kereskedő- és üzletházat 1778-ban Pattakosz (Pataki) György görög kereskedő építtette. (Ára akkor 300 hordó aszúbor értéke volt.) A XIX. században a szintén görög Pompéry család átépítette, ekkor kapta eklektikus homlokzatát. A földszint utcai részén két üzletet alakítottak ki, a Korona felé eső részen dohánybolt volt, majd 1949-1970 között papír- és írószert bolt. A bejárati kaputól keletre Birnbaum Ádám rőföskereskedése. Az 1920-as években ezt az üzletet vásárolta meg Rábel Albert, s a szomszédos épületben lévő cukrászdáját erre bővítette. Roráriusz Gyula idején (1938-1948) ez volt a „Rori” belső, intim-terme, amelynek nem volt utcai bejárata sem. 1970-ben lebontották.

DOBROSSY I. | FOTÓ: MOCSÁRI L., KÉPESLAP: SÁFRÁNY GY. J.



A VENDÉGLÁTÁS MISKOLCI EMLÉKEI A Grand Hotel és kávéháza V.

Az első világháború időszakában az első és második emeleti szállodaszint megszűnt, a vendégszobákat bérbe adták, 1918/19-től szinte teljes egészében katonai alakulatok elszállásolására használták. A nagyszállóda tehát megszűnt, a vendéglátóhelyek viszont a földszinti helyiségekben tovább működtek.

1918-1929 között a kávéházat és az éttermet Friedmann Dávid bérelte. A Herman Ottó Múzeum történeti adattára mindössze egyetlen számlát őriz nevével, amely feltünteti a vendég szobaszámát, s a szolgáltatásokat.

1931-ben a Reggeli Hírlapban megjelent egy reklám, amely arról tájékoztatja az érdeklődőket, hogy a Grand éttermét és sörcsarnokát üzemeltetésre átvette Auerbach Zsigmond. Ekkor már nem esik szó az első és második emeleti vendégszobákról, a zenei és más társasági rendezvényektől oly híres nagyteremről sem. Az utolsó hitelező a Polgári Takarékpénztár volt, ők értékesítették a szálloda bútorait, berendezéseit.

1934 júliusától aztán soha nem látott mennyiségű írásban idézték fel a



„Három rózsavendégfogadó” másfél száz éves történetét. A másfél száz év a koronauradalmi tulajdonban lévő elődéptményre vonatkozott, amelyben szintén jeles vendégeket fogadtak. Így pl. 1840. augusztus 16-án Kossuth Lajost, aki egy zajos éjszakát töltött Miskolcon, s másnap Pestre indult.

Kossuthot nagy tömeg fogadta, Kun Miklós tartott beszédet, amelyre Kossuth igencsak hosszú beszéddel válaszolt, miközben a fiatalok sokszor közbetapsoltak és zenével ünneptek.

1934. augusztus 13-án a Felsőmagyarország című lap így emlékezett: „Fényes fogadások, nagyszámú bankettek, híres bálók és hangversenyek színtere volt a Három rózsavendégfogadó, amelyet a szállodai minőségében halálra ítéltek

gazdasági válság, s pár év múlva már senki sem emlékezik arra, hogy milyen fényes, káprázatos múltja volt a sarokház elődjének, a hasonló nevű vendégfogadónak.”

Az ekkorra valóban lepusztult külsőt és belsőt mutató szállodát nem egészen egy hónap alatt alakították át a belváros legmodernebb bérházává. „A szálloda helyén komfortos polgári lakások állnak, nyoma sincs az épület közepén keresztülvonuló folyosónak, ellenben az udvar felé a falra gangot építettek vaskorlátból.” A tervező mérnök Menner László úgy nyilatkozott, hogy „rendelkezésemre állt egy szerkezeti falakkal ellátott tér, amelyben el kellett helyeznünk egy 16 lakásos bérházat. Az átalakítás 120.000 pengő volt.”

1934. november 1-jén adták át a 120 szobás szállodából kialakított 16 lakásos bérpalotát. December végére utolsó tulajdonosa is beköltözött. A földszinti gyógyszertár, könyvesbolt, vendéglátóhelyek őrzik még eredeti térkialakításukat. (Vége)

DOBROSSY I.

Cuvé, muskotály és Tokaji nyerte el a Miskolc Város Bora 2015 címet

Ötödik alkalommal ítélték oda az elmúlt hétvégén a Miskolc Város Bora címet, a mustrára negyvenöt bormintát szállítottak a termelők fehér, vörös és borkülönlegesség kategóriákban.

A versenyre idén is magas minőségű, forgalomba-hozatali engedéllyel rendelkező borokkal lehetett nevezni, az Észak-magyarországi borrégióból. A termelők negyvenöt bormintát hoztak, a bükkői borvidékről tizenhetet, a tokaji borvidékről huszonnyolcat kóstolhatott a zsűri. Huszonegy fehér bort, tizenkét vörösbort és tizenkét tokaji borkülönlegességet bíráltak el, három bizottságban.

– Miskolcnak nagyon komoly bormertermelési hagyományai, tradíciói vannak – mondta el a versenyről Barta Gábor önkormányzati képviselő. Kiemelte, a rendezvény is része azon törekvéseknek, hogy újra föllendítsék a városban a borkultúrát.

Kiss Gábor alpolgármester szerint kell, hogy legyen a városnak olyan bora, amelyet kiemelt alkalmakkor, rendezvényeken elővehetünk vagy akár ajándékként oda tudnak adni egy-egy kedves vendégnek. – Egy ilyen döntést nyilván nagyon nehéz meg-



hozni, fontos, hogy avatott szakemberek döntsék el, mely borok tudják városunkat méltó módon képviselni – hangsúlyozta Kiss Gábor.

kívánalmak szerint kell kóstolni. Zsűrizéskor általában nem szokás meginni a bort. A bírálatok után vörösborkategóriában az egri borvidék Divinus Pincészetének 2012-es évjáratú cuvéje, fehérborok közül a hercegiúti Götz Pincészet 2014-es sárga muskotály, a tokaji

borkülönlegességek közül szintén a Götz Pincészet 2002-es 6 puttonyos aszúja lett a győztes. Termelőik május 11-én, a város napján veszik át a díjakat és ekkortól használhatják majd a Miskolc Város Bora címet két éven keresztül.



Ukrán turisztikai szakemberek a Diósgyőri várban

Ukrán turisztikai szakemberek vendégeskedtek nemrégiben Miskolcon. Lillafüredre, a Diósgyőri várba és a Barlangfürdőbe is ellátogattak, megismerkedtek a város nevezetességeivel, idegenforgalmi szolgáltatásaival. A tanulmányutat a Magyar Turizmus Zrt. szervezte azzal a céllal, hogy az idelátogatók népszerűsítsék az Észak-magyarországi és az Észak-alföldi láttnivalókat.

Péntek délelőtt a tavaly felújított Diósgyőri várat látogatta meg a csaknem húsz ukrán turisztikai szakember. Kucsás Kriszta, az egyik ungvári utazási iroda munkatársa legutóbb még a vár rekonstrukciója előtt járt Diósgyőrből. Elmondása szerint gyakran utaztatnak Miskolcra turistákat, ezért fontosnak tartják, hogy szakmai kirándulásokon, saját szemükkel is meggyőződjenek az idegenforgalmi szezon előtt a változásokról.

– A gazdasági helyzet miatt kicsit most „lappang” az utazási kedv



Ukrajnában, de bízunk benne, hogy ez nőni fog és nyárra már helyreáll a régi forgalom. Látszik, hogy Magyarországon sok pénz fordítanak a szolgáltatások folyamatos javítására, ezt értékelik is az ukrán turisták – emelte ki.

A programba a helyi turizmust képviselő munkatársak is bekapcsolódtak. Kupcsik Sarolta, a Miskolc Tourinform munkatársa elmondta, a látogatás során az ukrán szakemberek még jobban megismerkedhetnek az itteni szolgáltatásokkal, saját maguk is megtapasztalhatják, milyen élmények várják az idelátogató vendégeket. Fontos tudnivaló például, hogy az ukrán piacon kiemelt szerepet kap az egészségturizmus.

Miskolc láttnivalói, a felújított Diósgyőri vár, és a Barlangfürdő szolgáltatásai iránt nagy az érdeklődés Ukrajnában. Ezt támasztják alá a statisztikai adatok, tavaly 50 százalékkal több turista érkezett innen a városunkba, mint egy évvel korábban.



Az élvonalban maradtak a miskolci röplabdás lányok!

A legerősebb ellenfél otthonában őrizte meg múlt hétvégén első osztályú tagságát az Albrecht MVSC MVSI csapata. A női röplabda NB I 9 – 12. helyéért vívott alsóházi rájátszás utolsó mérkőzését az MTK otthonában teljesítették a miskolci lányok.

A bajnok az első szett az MTK-é volt, a második pedig - nagy küzdelemben - az MVSC-é. Ekkor csak a harmadik szett labdát tudta értékesíteni a miskolci csapat. A harmadik játékrész feléig egymás mellett

haladtak az ellenfelek, ám onnantól már az MVSC játszott jobban. A 25–19-es miskolci játszma győzelem pedig azt jelentette, hogy a csapat elérte a célját: két szettet nyerve, s így egy pontot szerezve, megőrizte első osztályú tagságát.

A találkozót végül 3-2-re az MTK nyerte, így a fővárosi együttes a kilencedik, az MVSC a 10. helyen zárta az első osztályú bajnokságot.

Eredmény:

MTK-Budapest-Albrecht MVSC MVSI 3:2 (21, -25, -19, 15, 4)

Sakk-matt – bajnok a DVTK-EMSE!

A DVTK sakkcsapatának félpontra volt szüksége vasárnap, az NB II. 11. fordulójában, de ennél sokkal többet szerzett. Most már hivatalosan is kijelenthetjük: a csapat az NB II. Barcza-csoportjának bajnoka. Alaposan túlteljesítették a tervet a piros-fehér fiúk, ismét magabiztos győzelmet arattak, ezúttal a Nádudvar csapata ellen – tájékoztatott a dvtk.eu.

A három mesterrel

félálló ellenfelet 9,5-2,5 arányban múlták felül, így veretlenül, 13 pont előnnyel megnyerték a bajnokságot és feljutottak az NB I/B-be.



IZGALMAS VERSENY 21. STEELVENT „JÓ KIS SZÁGULDOZÁS VOLT...!” MISKOLC RALLYN

A Herczig Norbert – Igor Bacigal páros diadalmaskodott az elmúlt hétvégén a 21. Steelvent Miskolc Rallyn, az országos bajnokság idei második futamán. A duó – amely március végén, a szezonnyitó Eger-ralin is a legjobbnak bizonyult – az ifj. Tóth János–Szőke Tamás kettőst megelőzve győzött, míg a harmadik helyen Kazár Miklós és navigátora, Ferencz Ramón végzett.

Kazár Miklós, Maximum Racing Team pilótája a számára legfontosabb

hazai versenyen, a Miskolc Rally-n úgy lett az abszolút értékelésben harmadik, hogy húsvétvasárnap, egy Miskolcon rendezett quad-versenyen balesetet szenvedett, a felkarját törte, amit rögtön megműtöttek a helyi kórházban. Akkor senki nem gondolta volna hogy rajthoz tud majd állni a Miskolc Rally-n. Kazár azonban nem csu-

pán rajthoz állt, hanem a prologon kívül két szakaszt – a negyediket és a kilencediket – megnyerve végül

egy menetre. Külön örülök, hogy a prolog mellett végül két szakaszt sikerült megnyernem, ráadásul

mindezt úgy, hogy a limitált számú fájdalomcsillapító injekció közül valamennyit megkaptam. A lényeg, hogy összetettben nem kerültem nagy hátrányba, hiszen továbbra is az a

célom, hogy zsinórban negyedszer magyar bajnok legyek – nyilatkozta a miskolci autóversenyző.

Eredmények: 1. Herczig Norbert, Igor Bacigal (Skoda Fabia S2000) 1:03:35.8 óra; 2. ifj. Tóth János, Szőke Tamás (Peugeot 208T16 R5) 24 mp hátrány; 3. Kazár Miklós, Ferencz Ramón (Ford Fiesta R5) 25.2 mp hátrány.



TOVÁBBRA IS NYERETLEN A DVTK

Magabiztos, 3-0-ás győzelmet aratott múlt szombaton a Ferencváros a DVTK felett a labdarúgó OTP Bank Liga 25. fordulójában.

A Ferencváros nagy lendülettel kezdte a mérkőzést, sorra alakította ki helyzeteit, miközben a Diósgyőr szinte egyáltalán nem tudott támadást vezetni. Szűk fél óráig ezzel együtt sem született meg a hazaiak vezető gólja. A 29. percben azonban vezetést szerzett az FTC. Krstić szabálytalansága miatt büntetőhöz jutottak a hazaiak, a 11-es Mateos a balra vetődő Antal mel-

lett a jobb alsó sarokba lőtte, 1-0. A 43. percben megduplázta előnyét a Fradi. Baloldali beadást követően Böde tudott középen befordulni és 8 méterről kilőtte a kapu bal oldalát, 2-0. Az 54. percben tovább nőtt a különbség, egy jobboldali beadást követően Lamah sarokkal tette 5 méterről a labdát a DVTK kapujába, 3-0.

A Diósgyőr a mezőnyben egyedülként továbbra sem nyert mérkőzést



az idén, nyolc forduló alatt mindössze három pontot gyűjtött.

OTP Bank Liga 25. forduló:
Ferencváros - Diósgyőri VTK 3-0.

Távozik a DVTK-tól Tomiszlav Szivics Vitelki Zoltán az új vezetőedző

bízták meg. A hétvégi Pápa elleni mérkőzésen már ő állíthatja össze a kezdő tizenegyet. - A DVTK iránti szeretete és elkötelezettsége mellett, a szakmai tudása is megvan ahhoz, hogy elvégezze ezt a feladatot – mondta el a szerdai sajtótájékoztatón Árki Gábor, a DVTK sportigazgatója. A szakmai stábjában is változások lesznek, mivel Tomiszlav Szivics segítői távoztak. Vitelki Zoltán vezetésével Veréb György, Kiser László, Kriston István és Egri Attila alkotja majd az új szakmai stábot.

Vitelkit nem érte váratlanul a felkérés, sokat nem gondolkodott raj-

ta. Itt játszott régen, igazi lokálpatrióta, ezért egy ilyen lehetőségre nem mondhatott nemet.

– Úgy gondolom, hogy az a fajta mentalitás, amit képvisel, mindenféleképpen át kell, hogy ragadjon a játékosokra. Tudom, hogy mit akarok, van elképzelésem, amit az alatt az idő alatt, amíg enyém lesz a csapat mindenféleképpen végig fogok vinni – hangsúlyozta a tájékoztatón Vitelki Zoltán. Mint mondta, nem érte váratlanul a felkérés, s nem sokat gondolkodott a válaszon. Itt játszott régen, lokálpatriótának tartja magát, nem mondhatott nemet egy ilyen lehetőségre.

A rájátszásban is remekeltek

Sikerrel vette a rájátszás első fordulóját április 25-én a PAN-ENERGY Miskolci Vízilabda Klub és 12-8-ra legyőzte itthon a budapesti Neptun SE csapatát.

A miskolci pólósok ezen a találkozón is remekeltek, magabiztosan uralták a meccset a Kemény

Dénes Uszodában. Újabb győzelmével immár 19 forduló óta nem talált legyőzőre az MVLC csapata. A következő fordulóban idegenben szerepel majd a miskolci gárda, május 9-én, a rájátszás második fordulójában, a budapesti Ybl Vízilabda Klub vendégeként játszanak.



BIRKÓZÓK A SZŐNYEGEN

Miskolcon, 113 versenyző részvételével rendezték meg az elmúlt hétvégén, az egyetemi körcsarnokban, a birkózók Szabadfogású Országos Bajnokságát. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter köszöntőjében elmondta, véleménye szerint óriási lehetőségek állnak a sportág előtt. Miskolcon és a megyében is vannak vállal-

kozók, akik önzetlenül támogatják, van médiafigyelem, jönnek nézők, érdeklődők és ami nagyon fontos, a szülők komoly lehetőséget látnak benne. A Diósgyőri Birkózó Klub képviseletében, ezúttal csak Juhász Bence lépett szőnyegre, aki az 57 kg-os kategóriában, végül a harmadik helyen fejezte be a viadalt.



A hétvégi bajnoki mérkőzés után Tomiszlav Szivics vezetőedző jelezte a klub vezetésének: szeretné, ha közös megegyezéssel elválnának útjaik. Ezt a klub tulajdonosa elfogadta, így április 28-án megszűnt Szivics megbízása Diósgyőrben.

A csapat további vezetésével Vitelki Zoltánt (képünkön)

XVII. Klíma- és Fűtéstechnikai kiállítás és vásár

A BRS Klíma és Gázcentrum egész éven át HÍD a vevő-gyártó, tervező-kivitelező között.

Meghívó



Cégünk 23 éve biztosíték arra, hogy a vevők a legmegbízhatóbb termékekhez, a legjobb árakhoz jussanak üzletünkben és komplett kiszolgálást kapjanak a tervezéstől a megvalósulásig. A kiállítás és vásár is arra ad lehetőséget, hogy az érdeklődők csütörtök déltől péntek estig közvetlenül feltehessek a kérdéseiket a kivitelezőknek és megoldják fűtés korszerűsítésüket. **LÁNGOS** ajándékba minden régi és új vásárlónknak, aki **BRS** számláját bemutatja!

Várjuk azon érdeklődőket:

- akik lecserélnék 10-15 éves gázkazánjaikat egy korszerű kondenzációs kazánra,
- akik szenvednek a melegtől és klímát szeretnének,
- akik villanszámlájukat 1/10-ére csökkentenék egy „A” energia osztályú szivattyú cseréjével,
- akik megelégtettek a vízkövesedés és egy korszerű vízlágyítóval kiegészíténi fűtési rendszerüket,
- várjuk azokat, akiknek igényük van egy korszerű szabályzásra,
- akiknél aktuális a fűtőcsövek cseréje 5-rétegű csövekre,
- és azoknak, akik érdeklődnek az új energetikai változások iránt.

A vásár ideje alatt rendkívüli kedvezményekkel várunk minden vásárlót!

Fűtéstechnikai kiállítás és vásár időpontja: **2015. május 14-15.** Csütörtökön 12 órától - péntek estig.
Helyszín: **BRS Klíma és Gázcentrum** Miskolc Soltész Nagy Kálmán u. 161. (Szlágyi-Soltész u. „Y” elágazás)
Telefon: 46/412-421, 70/33-88-555, 70/33-88-559

A gyártók, akik Önöket várják:



IV. Avasi Borangolás

2015. május 9. (szombat) 12.00 – 20.00

Avasi Pincesorok

BORINDULÓ PONTOK – Pohár és térkép felvételi helyek

- Palóczy emlékműnél az Avasi Templom mellett
- Creppy PalacsintaHáz Étteremnél a Mélyvölgy utcában
- Dülő Étteremnél a Görgey körforgalomnál

BORANGOLÁS – Zenés gasztrokulturális börtúra

- 25 patinás avasi pince
- 35 ismert magyar borászat
- 19 hangulatkeltő zenekar
- 10 miskolci vendéglátóhely

KISÉRŐ RENDEZVÉNYEK

- HAGYOMÁNY, BOR, MARKETING – konferencia az Avasról 2015. május 08. (péntek) 15.00 – 17.00 (Városháza)
- II. VÁROSHÁZI BORSZALON – bükkli borok kóstolója 2015. május 8. (péntek) 17.00-20.00 (Városháza aula)

RENDEZŐK

- Miskolci Borbarátok Társasága Egyesület
- Avasi Borút Egyesület
- Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft.

www.borangolas.hu

Közel 50 különböző MAGYAR KÉZMŰVES SÖR végre Miskolcon is!



A Villanyrendőrtől mindössze pár méterre.

NON-STOP TAXI MISKOLC KFT.
3524 Miskolc, Klepka Gy. u. 42.
46/555-555 • 46/333-333
20/350/5050 • 30/235-5555
70/612-3555
www.nonstoptaxi.hu

Minden távon legjobb áron - NONSTOP TAXIval járjon!
Nálunk bankkártyával is fizethet!



A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet felvételt hirdet

BIZTONSÁGI- ÉS KÖRLETTELÜGYELŐ

hivatásos (tiszthelyettesi) beosztás betöltésére.

Amennyiben rendelkezik állami közép fokú iskolai végzettséggel, betöltötte 18. életévét és büntetlen előéletű magyar állampolgár várjuk fényképes önéletrajzát:

E-mailen: miskolc.uk@bv.gov.hu
Levélben: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet
3525 Miskolc, Fazekas u. 4.

Miskolc város közigazgatási területén díszfák növényvédelmi permetezését végezzük 2015. 05. 04. és 2015. 05. 10. között.

Az alábbi szerek felhasználásával:
Dimilin 25 WP, Topas 100 EC, Csöpmix, Silwet, Mospilan SG

Munkavégző: BOGÁRMÉRŐKÉZ KFT.

Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábomok u. 6/a. Tel.: 46/530-336



Kerti székpárnák, viaszos vászon asztalterítők széles választékban kaphatók.
2015. 05. 02-től 2015. 05. 08-ig

100 éve az önkéntességért: cserkészlet!

Légy te is önkéntes velünk!

Magyar Cserkészszövetség 2ker.cserkesz.hu

SZÉCHENYI 2020
Egyetemes Újratámasztás és Befektetés a Jövőbe

unió coop Zrt. AKCIÓ!

RENDKÍVÜLI AKCIÓ ÜZLETEINKBEN REKLÁM ÁRON KAPHATÓK:

Eh. egész csirkecomb 1 kg, baromfi árusító üzlet május 3-ig 649 Ft	Eh. csirkemell filé 1 kg, baromfi árusító üzlet május 3-ig 1299 Ft	Eh. csont nélk. karaj 1 kg, tökehúst árus.üzlet május 9-ig 1349 Ft	Eh. csontos tarja 1 kg, tökehúst árus.üzlet május 9-ig 999 Ft
--	--	--	---

További rendkívül kedvező áron kínált termékeink május 2-ig:

Zsemle 1 db	14 Ft
Abaúj dob.tej 1 l, 1,5%	179 Ft
Abaúj túró 450 g, egységár: 886,66 Ft/kg	399 Ft
Lemola sodort csiga 4 toj., 1 kg	699 Ft

KÖSZÖNTSE AZ ÉDESANYÁKAT AKCIÓS DESSERTJEINKKEL ÉS EGYES ÜZLETEINKBEN KÍNÁLT CSEREPES VIRÁGOKKAL!

Búza téri COOP Super Árucarnok szombati meghosszabbított nyitva tartása: 6-18 óráig. Fábán u. 6. sz. alatti Jókai COOP Szuper üzlet felújított zöldség-gyümölcs részleggel és meghosszabbított szombati nyitva tartással: 6-19 óráig várja a vásárlókat!

coop

PROGRAMAJÁNLÓ

Pannon-tenger Múzeum

Május 5. 17 óra. AZ ÉN NAGY KÉKSÉGEM. DOMBOVÁRI TIBOR FOTÓMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA. Megnyitja: Kriza Ákos polgármester.

MAB-székház (Erzsébet tér 3.)

Május 6. 17.30 óra Akadémiai Esték. Téma: „Nem szokványos gazdaságpolitikák Magyarországon – évtizedek óta”. Előadó: Bod Péter Ákos.

Rákóczi-ház

Május 6. 17 óra. „... ÁTFESTENI AZ EGÉSZ FÖLDET”. CSABAI KÁLMÁN FESTŐMŰVÉSZ (1915–1992) EMLÉKKIÁLLÍTÁSA.

Megnyitja: Kiss Gábor alpolgármester

Május 7. 17 óra. MÁGER ÁGNES FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA. Megnyitja: Jókai Anna

kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író.

HOM Papszeri Kiállító Épület

Május 8. 17 óra. SZEMERE-SZALON. Téma: Hunok Párizsban – Telemi és Szemere az emigrációban Előadó: Csorba László történész, a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója.

Feledy-ház

Május 8. 17 óra. FIATAL TEHETSÉGEK FÓRUMA. A sorozatban ezúttal Korpa Tamás költő mutatkozik be. Házigazda: Csorba Piroska és Fecske Csaba.

Művészetek Háza

Május 7. 19 óra. SOFIA PIROK GRUPO FLAMENCO - Suspiros – Sójahok. Flamenco koprodukció magyar és spanyol művészekkel, a keleti filozófia jegyében.

SZÍNHÁZMŰSOR (MÁJUS 2–8.)

Május 2. | szombat AZ ELTÖRT KORSÓ VIGJÁTÉK 19:00 | KAMARA Latinovits Arany, Ezüst bérlet

Május 3. | vasárnap MY FAIR LADY musical két részben 17:00 | NAGYSZÍNHÁZ Bérletszünet Jegyvásárlás

C'EST LA VIE zenés parfé életre-halálra 17:00 | JÁTÉKSZÍN Jegyvásárlás

HORÁNYI JULI KONCERT 20:30 | NYÁRI SZÍNHÁZ

Május 5. | kedd HAMU-PIPŐKE mesebalett kicsiknek 14:00 | KAMARA Bérletszünet Jegyvásárlás

AZ ELTÖRT KORSÓ vigjáték 19:00 | KAMARA Vörösmarty Arany, Ezüst bérlet

Május 6. | szerda A SÖTÉTBEN LÁTÓ TÜNDEK mesebeszéd egy felvonásban 10:00 | KAMARA Bérletszünet Jegyvásárlás

PÁN PÉTER – HOVÁ LETT SOHAORSZÁG? Tánccjáték gyerekeknek 14:00 | JÁTÉKSZÍN Pity-pang bérlet Jegyvásárlás

PARASZTOPERA parasztopera egy felvonásban 17:00 | KAMARA Bérletszünet Jegyvásárlás

RIGOLETTO opera két felvonásban 19:00 | NAGY-

SZÍNHÁZ Lehár Alap, Arany, Ezüst bérlet Jegyvásárlás

GODOT-RA VÁRVA színmű 19:00 | JÁTÉKSZÍN Jegyvásárlás

Május 7. | csütörtök A SÖTÉTBEN LÁTÓ TÜNDEK mesebeszéd egy felvonásban 10:00 | KAMARA Bérletszünet Jegyvásárlás

A SÖTÉTBEN LÁTÓ TÜNDEK mesebeszéd egy felvonásban 14:00 | KAMARA Bérletszünet Jegyvásárlás

A PADLÁS Félig mese, félig musical 15:00 | NAGYSZÍNHÁZ Bérletszünet Jegyvásárlás

EGY ÓRA VERSEK KÖZT MŰVÉSZEINK TÁRSASÁGÁBAN 17:00 | JÁTÉKSZÍN Jegyvásárlás

TÖTÉK tragikomédia két részben 19:00 | KAMARA Madách Arany bérlet Jegyvásárlás

FÉRFIAK, NŐK, FEL-LINI Balett 19:00 | CSARNOK Jegyvásárlás

Május 8. | péntek ERDÉLY – TÜNDEKERT történelmi színmű 19:00 | NAGYSZÍNHÁZ Vörösmarty Alap, Arany, Ezüst bérlet Jegyvásárlás

A LEGYEZŐ Vigjáték 19:00 | JÁTÉKSZÍN Jegyvásárlás

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A 2014. adóévre vonatkozó, helyi iparüzési adóbevallás benyújtásának határideje 2015. június 1. Az adóbevallási kötelezettséget az érintettek az alábbi úton teljesíthetik a miskolci Polgármesteri Hivatal Adó Osztálya felé: 1. Az önkormányzat honlapján (www.miskolc.hu) közzétett nyomtatványon, a nyomtatvány letöltését és kézi módon történő kitöltését követően, az önkormányzat részére papíralapon megküldve, a nyomtatvány elektronikus módon történő kitöltését követően, az önkormányzat részére papíralapon megküldve, a nyomtatvány elektronikus módon történő kitöltését követően a kormányzati portálon (www.magyarország.hu) elérhető ügyfélkapun keresztül, elektronikus úton történő továbbítással.

2. A Városház tér 8. szám alatt található központi ügyfélszolgálati irodán, valamint az alábbi ügyfélszolgálati irodákban: (Avas) Miskolc, Klapka u.15-17.; (Martin-Kertváros) Miskolc, Kisfaludy u.37-39. ;(Diósgyőr) Miskolc, Ady Endre Művelődési Ház, Árpád u.4.; (Pereces) Miskolc, Erenyői Általános Iskola, Faller u.9. ; (Bükkzentlászló) Bükkzentlászló, Községi Ház, Fő u.78.; (Szentpéteri Kapu) Miskolc, Szentpéteri kapu 66. történő papíralapú ügyintézésel. A központi ügyfélszolgálati iroda hosszabbított nyitva tartással áll az adózók rendelkezésére május 29-én pénteken: 8.00 – 16.00, június 1-jén hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig.

Lezárult a Shakespeare év



Az angol költő 451. születésnapján főutcai felvonulással és színdarab részletekkel búcsúztak el nemrégiben a monumentális Shakespeare portrétől és magától a Shakespeare évtől Miskolcon.

Egy éven keresztül az angol szerző legnagyobb műveit dolgozták át és mutatták be a Miskolci Nemzeti Színházban a város középiskolái. A búcsút megelőzően, a jegyiroda előtti kisszínpadra is kivitték az egyik ilyen átiratot. Korsós Noémi, a Léva József Református Gimnázium diákja úgy fogalmazott, Shakespeare a mai napig egy zseniális író, de – fűzte hozzá – sokszor „jól is esülhet”, ha műveit néha kicsit átértelmezik, átdolgozzák. – Jónak tartom a kezdeményezést, hogy a fiatalok dolgozzák át

Shakespeare-t, mert így megmutathatjuk, hogyan értjük, éljük meg a szerző témáit – mondta el Noémi.

A Shakespeare arckép tehát lekerült az Avas szálló faláról. A kupakokat miskolciak gyűjtötték, az alkotást helyi diákok készítették el, a színház dolgozóival közösen.

A portré egy évig volt látható a miskolci főutcán. Az 55 ezer kupakból készült Shakespeare portrét a színház jótékony célra ajánlotta fel. Mátyás Zsófinak csecsemőkori agybénulása van, barcelonai műtétjére gyűjt a család. A kupakokat egy műanyag-feldolgozó veszi át tőlük, ám a képet – úgy döntöttek – mégsem bontják meg. Kolozsvári Katalin, Zsófi édesanyja elmondta, szeretnék felajánlani valakinek, aki így, egyben tudja kiállítani valahol, hogy ne kelljen szétbontani.

NAPRÓL NAPRA, HÓNAPRÓL HÓNAPRA



KERTÉSZKEDŐ

Bimbós kelt, karfiolt, fejes és vörös káposztát még május 20-ig (védett helyre) vehetünk, eddig az időpontig ültessük ki a zeller palántákat is. A hónap közepétől következhet a fagyérzékeny növények: a bab, a paradicsom, a paprika, a dinnye, az uborka és a tök vetése vagy kiültetése. A gyomtalanítás a sorok között megfelelő húzókapakkal most még könnyű. A kapálással nem csak a szellőzést és talajnedvesség megőrzését biztosítjuk, a cserepedést is megakadályozzuk. Az öntözés ugyancsak meghatározó ebben a hónapban, főleg, ha az április csapadékhiányos volt. A legnagyobb figyelmet a frissen ültetett növényekre fordítsuk. Nem csak a zöldségekre, hanem a frissen ültetett évelőkre és cserjékre, fásszárú növényekre, rózsákra és a frissen telepített fűre is érvényes. Ne permetezzük a növényeket, alapos öntözést végezzünk.

JELES NAPOK:

Május 4. Flórián napja. Szent Flórián a tűzoltók védőszentje. A legenda szerint imádságával már gyermekkorában megmentett egy égő házat az elhamvadástól. Tisztelete az újkorban élénkült meg és elsősorban Közép-Európára volt jellemző.

Népi megfigyelések: májusi csendes eső, növeli a vetést; száraz május, száraz esztendő; ha májusban erősen halljuk a békákat kuruttyolni, úgy igen sok eső lesz; ha május elején esik, úgy kevés borunk lesz; nagyon meleg május után esős június következik; ha májusban a tölgy szépen virágzik, és a cserebogár rajta tanyázik, gyakran fogunk hallani mennydörgést.

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA, FÓRUM

Barta Gábor, önkormányzati képviselő, május 5-én, 17-19 óráig lakossági fogadóórát tart a Gárdonyi Művelődési Házban, május 6-án, 17 órától utcafórumot a Szentgyörgy u. 77. sz. előtt.



LOMTALANÍTÁS

Lomtalanítási ütemterv

Május 4. | hétfő, Martin-kertváros: Alkotmány, Babér, Bajza J., Balaton, Barkóczy F., Benkő S., Bodrog, Bornemissza G., Dráva, Duna, Forgács A., Franklin B., Garam, Gutenberg, Gyöngyösi I., Ipoly, Iskola tér, Istvánffy Gy., Kamilla, Kapos, Kőrös, Kőrös, Laborc, Lahner Gy., Lajta, Levél, Mező, Mura, Páncél, Poprád, Rába, Régész, Szénfy G., Szrog S., Takta, Tapolc, Tavirózsa, Temes, Tisza, Tóth P., Velence, Visó, Zala

Tapolca: Abaúji, Bagoly, Barlang, Bártfai, Denevér, Dési H., Enyedi Gy., Esze T., Fajdos, Fecske, Fürj, Gerle, Harbály, Hattyú, Késmárki, Kisbenedek, Kócsag, Külső csabai, Mérnök, Nagyszentbenedek dűlő, Pákoz, Páva, Püspök-lak, Sirály, Sztatokötő, Tanító, Trencsényi, Vadgalamb, Zárda

Május 5. | kedd, Martin-kertváros: Alföldi, Balassa, Berettyó, Berzsényi D., Csele, Csokonai, Csonka J., Egressy G., Fövénysszer, Ganz Á., Gvadányi J., Hollán E., Jendrassik Gy., Jósua, Kisfaludy K., Koppány, Latorca, Loko-

motív, Martin K., Ottlik G., Pilinszky J., Pósa L., Radnóti M., Rét, Sik, Sió, Stromfeld A., Szalay L., Tarló, Templom tér, Zagyva, Zsedényi B.

Május 7. | csütörtök, belváros: Arany J., Corvin, Dankó P., Erzsébet tér, Görgey A., Horváth L., Kazinczy F., Király páros oldal, Madarász V., Mártírok, Munkácsy M., Nagy I., Régi-posta, Szentpáli, Széchenyi I., Szemere B., Uitz B., Városház tér, Vörösmarty M. 1-33, 26-62

Május 8. | péntek, Vologda-Jókai lakótelep, Kishunyad u.-Palóczy u.-Kossuth u. környéke: Dayka G., Deák tér, Dérnyé, Dózsa Gy., Fábán kapu, Fábán u., Fazekas, Feszty Á. 1/A-B, Jókai M., Kis-Hunyad, Kossuth L., Laborfalvi R., Mátyás kir. társasházak, Pallós, Palóczy L., Patak, Petőfi S. tér, Szepessy P., Tárkányi B., Vologda

Hodobai telep: Gömöri tér, Massai magánházak, Kolozsvári, Latkóczy L., Pozsonyi magánházak, Temesvári



A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

Május 4. | hétfő 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képiújság 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sport hírek 18.23 ProgramPont 18.30 Miskolci Napló, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sport hírek 19.23 ProgramPont 19.30 Szabadegyetem/Tudomány mindenkié 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárásjelentés 20.20 Sport hírek 20.23 ProgramPont 20.30-06.00 Képiújság

Május 5. | kedd 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képiújság 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sport hírek 18.23 ProgramPont 18.30 Sportpercek 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sport hírek 19.23 ProgramPont 19.30 Sportközvetítés felvételről 21.00–06.00 Képiújság

Május 6. | szerda 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képiújság 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sport hírek 18.23 ProgramPont 18.30 Kedvenceink 18.45 Honvéd 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sport hírek 19.23 ProgramPont 19.30 Helyzetkép 20.30 Miskolc Ma ism. 20.47 Időjárásjelentés 20.48 Sport hírek 20.53 ProgramPont 21.00–06.00 Képiújság

Május 7. | csütörtök 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képiújság 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sport hírek 18.23 ProgramPont 18.30 Promená, a Miskolc Televízió kulturális magazinja 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sport hírek 19.23 ProgramPont 19.30 Úton-útfélen 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárásjelentés 20.20 Sport hírek 20.23 ProgramPont 20.30-06.00 Képiújság

Május 8. | péntek 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képiújság 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárásjelentés 18.20 Sport hírek 18.23 ProgramPont 18.30 Egészségpercek 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárásjelentés 19.20 Sport hírek 19.23 ProgramPont 19.25 Miskolci Napló ism. 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárásjelentés 20.20 Sport hírek 20.23 ProgramPont 20.30–06.00 Képiújság

Május 9. | szombat 07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képiújság 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárásjelentés 18.25 Promená ism. 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárásjelentés 19.25 Sportpercek ism. 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárásjelentés 20.30 Film 21.30–07.00 Képiújság

Május 10. | vasárnap 07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képiújság 15.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.00 Krónika, heti hírszefoglaló 18.28 Hívó Szó, egyházi magazin 19.00 Krónika, hírszefoglaló 19.30 Helyzetkép ism. 20.30 Krónika, hírszefoglaló 20.55–07.00 Képiújság

VIDÁM KÖNYVTÁRI MAJÁLIS

Vidám majális rendez sok játékkal, finom nyaralással és meglepetéssel a városi könyvtár a Népkertben, május 9-én, szombaton délelőtt 10 órától délután 5 óráig.



A városnapra készülődve játéka hív minden korosztályt a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár. A színpadról sok jó zene és színjáték szórakoztatja majd azokat, akik éppen nem kézműveskednek vagy játszanak a népi és ügyességi játékokkal. Nagy szerepet kap a játékos irodalom ezen a szombaton. A ki-

sebbek József Attila-díjas költők, Fecske Csaba, Kiss Ottó, Vörös István és Zalán Tibor segítségével pillanthatnak be a rímfaragás rejtelmeibe, míg a nagyobbak, Vörös István segítségével, sajátíthatják el a kreatív írás alapjait. A családok akadályversenyben biztosíthatják maguknak az uzsonnát.

MÁRIA-ÚTI ZARÁNDOKOK



Miskolcra érkeztek április 23-án a Mária-úti zarándokok. Kiss Gábor alpolgármester a városházán fogadta őket, Lóczi Tamás, a Fráter György Katolikus Gimnázium igazgatója pedig az iskola udvarába, Árpád szent fája alá invitálta a vendégeket, akiket a középiskolások énekel, ajándékokkal köszöntöttek. Idén először miskolciak - Tiszko Istvánné és Gubánné Ármái Erika - is csatlakoztak a zarándokokhoz, akik a tervek szerint május 22-én érkeznek meg a csíksomlyói búcsúra.

Lezuhant egy sárkányrepülő Parasznyán

Villanyvezetéknek ütközött és lezuhant egy motoros sárkányrepülő Parasznya külterületén vasárnap délután. A területileg illetékes áramszolgáltató tájékoztatása szerint, a leszakadt villanyvezeték miatt Parasznyán és környékén átmenetileg szünetelt az áramszolgáltatás vasárnap. A hibát nagyobb részt még aznap elhárították, később már csak 146 háztartásban nem volt áram, de aggregátor



üzembe helyezésével ezt is megoldották. Hétfő reggeltől pedig már ezeket a házakat is visszakapcsolták a rendszerre. A baleset sérülteit – egy férfit és egy nőt – a megyei kórházba szállították, állapotuk stabil. A rendőrség büntetőeljárást indított az ügyben.



Előzetesben a besurranó rabló

Rablás büntetett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított büntetőeljárást a Miskolci Rendőrkapitányság Sz. István, 37 éves helyi lakossal szemben. A nyomozás adatai szerint a gyanúsított április 23-án 0 óra 30 perckor Miskolcon, a Csóka utcában besurran egy családi ház nyitott ajtaján, majd a lakásban könnyen eltulajdonítható értékeket keresett. Készpénzt és egy dezodort vett magához, majd az udvaron álló autóban kuta-

tott. Időközben a házigazdák felébredtek, a tolvaj pedig rátámadt a sértettekre. A rendőrök a bejelentést követően gyorsan a helyszínre értek, és elfogták a rablót, akit a járásbírószak elzetes letartóztatásba helyeztek.

Hajléktalanra támadtak a Búza téren

Április 22-én 0 óra 57 perckor bejelentés érkezett a Miskolci Rendőrkapitányságra, hogy a Búza téri autóbusz-pályaudvaron 66 éves hajléktalan bántalmazott egy férfi és egy nő. Elvették a táskáját is, amelyben készpénze, élelmiszeri voltak. A járőrök a helyszín közelében a bejelentéstől számított 15 percen belül elfogták, majd előállították a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható M. István 49 éves szendrői és Sz. Jánosné 62 éves miskolci lakosokat.

Rendőrnapi Miskolcon

Április 23-án tartotta a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság és a Miskolci Rendészeti Szakközépiskola a rendőrség napja alkalmából szervezett ünnepségét. A látogatók különböző imitált rendőri intézkedéseknek, látványos bemutatóknak, veszélyes szituációkat prezentáló helyzeteknek lehettek szem és fültanúi. Megtekinthették a rendőrség, a katasztrófavédelem, valamint a mentőszolgálat kiállított járműveit. A „technikai mustra” mellett tematikusan, különböző rendőrségi szakterületek, valamint a társszervek, köztük a Terrorelhárítási Központ (TEK) tevékenységét bemutató sátrak várták az érdeklődőket. Intenzív képet adott a testületről a Megyei Rendőr-főkapitányság Mélységi Közterületi Támogató Alosztály munkatársainak intézkedéstechnikai bemutatója, emellett az iskolatörténeti kiállítás kínált különlegességeket, csakúgy, mint a „Spider” mentőcsoporthoz tartozó keresőkutya bemutatója.



A hét fotója
JUHÁSZ Á. FELVÉTELE

Újabb csoda

A napokban adták át az Avasi Gimnázium természettudományi laboratóriumát. A több mint 300 millió forintos fejlesztés során két, egyenként 18 fő befogadására alkalmas, korszerű laborhelyiség épült. A program 11 partnerintézmény együttműködésével valósult meg, közel 1500 diák vehet részt az itt tartott gyakorlati órákon.

A tavasz hírnökei

BÉREK STATISZTIKAI KÖZÉP-ÉRTÉKE	... CAMP-BELL; TOP-MODELL	MEGFEJTÉS	4				
POZSONYI IGEN!							
KOPASZ (FA)							
LOGARITMUS, RÖV.							
HAZAI PIPERE-SZAPPAN-MÁRKA			SANTA (SZENT, OLASZUL), RÖV.	VALAMI MIATT ESZÉT VESZTI	WALESI (KELTA) EREDETŰ NŐI NEV	ERŐS, DÜBÖRGŐ ZAJ	HANGOS BOTRÁNY, VESZÉKES
AMERIKAI KÖLTŐ V. (IRWIN ALLEN)							
A KÁLIUM VEGYJELE	DOHNÁNYI ERNŐ VIG-OPERAJA ESET						
EURÓPAI PARLAMENT, RÖV.	MÁSHOLLET IGAZOLÁSA CÍPŐT FÉNYESÍT						
RÉSZIDŐS EGYETEMI KÉPZÉS, RÖVIDEN		HOLLAND SAJTÓVÁROS A SZLOVÁK NEVE LEVICE					
EGYSZERŰ GÉP A FIZIKÁBAN					BAJBAN VAN! ALPESI LEGELŐ		
HATÁSKÖR, ÉRDEKKÖR, IDEGEN SZÓVAL						AZ URÁN VEGYJELE PÁRATLAN ÉVAD!	
BÜNTETHETŐSÉG MEGSZÜNÉSE							
TILT, RÉGI HÍVATALOS SZÓVAL							

Legújabb rejtélyünkben néhány tavaszi virág nevére rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb 2015. május 13-án éjfélig juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2015-ös Miskolci Kalendáriumot sorsolunk ki.

MINDENKIT ÉRNET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail címünk, amelyre üzeneteiket, problémáikat elküldhetik: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol!

HETI HOROSZKÓP

- Kos (március 21 - április 20)** Már a hét elején látszik, hogy most is sűrű programja lesz, de áll a kihívások elébe, és bízik benne, hogy mindent ügyesen a kezében tart majd. Ez a lendület pedig át fogja segíteni a dolgok nehezen.
- Bika (április 21 - május 20)** Úgy érzi, készen áll arra, hogy egy másik szintre lépjen és várja is, hogy lehetősége adódjon egy olyan körbe lépni, amelyetől korábban távol tartotta magát. Lehet azonban, hogy még nem áll mindig bevetésre készen, szüksége lehet egy kis pihenőre.
- Ikrek (május 21 - június 21)** Sokáig halogattott valamit, és most az utolsó pillanatban kapkodni kezd. Nem tudja, mivel is kezdje a teendő sorát. Lényeg, hogy hozzáfogjon a dologhoz, érezni fogja, hogy ha egyszer túljutott a holtpontra, minden könnyebb lesz.
- Rák (június 22 - július 22)** Gyorsabban alakulnak a dolgok, mint gondolta volna, és amiről azt hitte, hogy még várhat vele, van ideje helyretenni az érzelmeit, az gyorsan az ajtaján kopogtat. Bár ez nem szokása, lehet, most gyorsan készen kell állnia a fontos döntésekkel.
- Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Tudja, mit kell tennie, mégis nehéz rávennie magát arra, hogy cselekedjen. A halogatásnak azonban nem sok értelme van és nem is biztos, hogy olyan rossz lesz a helyzet, mint most, látatlanban gondolja.
- Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Egy olyan teher kerülhet most le a válláról, ami már jó ideje nyugtalanítja. Felszabaduló energiáit a tavasz folyamán nagy valószínűséggel lehetősége lesz olyasmibe fektetni, amivel régóta szeretett volna már foglalkozni.
- Mérleg (szeptember 24 - október 23)** Vannak, akikkel nem ért egyet, de képes elfogadni, hogy ők máshogy gondolkodnak. Ettől a képességétől bölcsőbb lehet és több szempontból láthatja a világot. Ha nem figyel oda, ezen a héten fontos időpontokat mulaszthat el.
- Skorpió (október 24 - november 22)** Sok izgalmas programot tartogat a hét és többen is részt vesz, mint amennyit talán az ideje engedne. Mégis úgy érzi, hogy az élmény kedvéért megérte feláldozni kicsit az energiáiból.
- Nyilas (november 23 - december 21)** Magas elvárásokat támaszt önmagával szemben, de csak azért, mert tudja, hogy képes megugrani az akadályokat. Bizik magában, céljairt kitartóan dolgozik, ez pedig sikerre viheti a héten.
- Bak (december 22 - január 20)** Talán saját magát is meglepi majd, milyen gördülékenyen haladnak a héten azok a dolgok, amiktől korábban annyira tartott. Lehet, hogy ez ahhoz is meg- hozza a bátorságát, hogy más területeken is új dolgokkal próbálkozzon.
- Vízöntő (január 21 - február 19)** Nagyban befolyásolja a hangulatát, hogy milyen társaságban van, milyen kihívásokkal találja szembe magát. Ha a környezete lehűzza, ezen a héten nehe- zére esik tartania magát. Bizzon jobban közel barátjaiban.
- Halak (február 20 - március 20)** Most csak a saját leleményén múlik, mit hoz ki egy érdekesnek ígérkező helyzetből. Ha egy- ből feladja, nem sok reménye van a sikerre, de ha keresi a meg- oldásokat, sokkal többet eredményezhet ez az egyedi alkalom.